
 1x Cléopâtre Vinyl‘Ecole Vinylkleber, z.B. Schulpackung, Art. 58835     
 5x Cléopâtre Mini-Klebepistole Niedrigtemperatur, Art. 22347
 1x Clairefontaine Blöcke „Papiere aus aller Welt“ Naturpapiere,
  DIN A4, 80 Blatt, Art. 15208
 10x schwarzer Filzstift, z.B. BIC® KIDS Visacolor™ XL Filzstift,
 Art. 31750861
 Schere
 Papierreste
 Satinbänder

Nehmen Sie Ihr erstes Blatt und 
falten Sie es von der breiten Seite her 
über die gesamte Länge akkorde-
onartig zusammen. Machen Sie das 
Gleiche mit Ihrem zweiten Blatt. 
Falten Sie beide Akkordeons in der 
Mitte.

Nehmen Sie Ihr erstes Akkordeon 
und kleben Sie mit Ihrem Vynil’Ecole 
die beiden Innenkanten des Akkorde-
ons zusammen.
Machen Sie das Gleiche mit dem 
zweiten Akkordeon.

Kleben Sie die beiden Akkordeons 
auf beiden Seiten Kante an Kante 
zusammen, um eine Rosette zu 
bilden.
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Rosettenvogel
Materialliste

Arbeitsschritte

 Fortsetzung siehe Folgeseite

ca. Fr. 230.-/Klasse à 20 Schüler

geeignet ab 3. Zyklus

15208



Schneiden Sie aus einem Papierrest 
die Form eines Flügels aus.

Machen Sie aus einem anderen  
Papierrest eine etwas ovale Form, 
die Sie in der Mitte falten, für den 
Schnabel.
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Anleitung erstellt mit freundlicher Genehmigung von Colles & Couleurs Cléopâtre

Quellen
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  http://www.colles-cleopatre.com/de/1184-oiseau-rosace.html

Schneiden Sie einen weissen Kreis 
aus und zeichnen Sie dann mit einem 
schwarzen Filzstift die Pupille des 
Auges Ihres Vogels.
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Bauen Sie mit Ihrer Heissklebepistole 
alles auf Ihrer Rosette zusammen.

Machen Sie oben ein kleines Loch in 
das Papier und ziehen Sie ein Band 
hindurch.
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Ihr Vogel kann nun aufgehängt 
werden.
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